



“房妹”父亲的致富经

曾经营3个经适房项目
涉嫌倒卖数百套经适房



相关新闻

“合肥房叔”套取安置房11套

针对社会高度关注的“合肥房叔”方广云一案，合肥市纪委11日晚公布最新调查进展，查实方广云及其亲属涉嫌套取的安置

房数量已从8套增加至11套。为尽快全面、彻底查清本案，纪委专案组已引入举报群众深度参与，协助专案组调查。据新华社

精锐学习力研究院即日起免费考前疏导点拨

期末夺高分 方法是关键



【热点导读】

初二学生张冉冉总是在考试后懊悔自己“太粗心”。已经上初三了，张同学家长面对女儿“不景气”的成绩十分着急。无奈之下带她来到精锐，老师经过十几张试卷测试帮助张同学找到了“粗心”的真正症结：不能深层次理解题意，同时“阅题”太少。对此精锐学习力研究院的老师认为，造成张同学成绩无法提高的真正原因是80%知识不牢固，20%因掉以轻心而丢分。找到症状后，精锐一对一的老师们进行了针对性的教学，至此张同学的成绩全面、快速地提高了。在期中考后第一次的月考中，张同学的成绩竟考了一百多分。

临近期末考，如何抓住最后2周不到的时间，在成绩上突飞猛进，是目前家长关心的焦点问题。精锐学习力研究院师资团队通过不断的教研研究，为广大备考的孩子们和家长总结了几类方法和经验指导。

□ 刘 震

◆ 粗心丢分的孩子如何不粗心？

在生活中，学习常为成绩下算计。“假粗心”的同学虽然能找到辩解理由——粗心，但真的全是粗心惹的祸吗？精锐学习力研究院名师指出，粗心分为“真粗心”和“假粗心”。

“真粗心”属于“偶然性”发生，如计算失误、审题不清等，下次稍加注意即可改正。“假粗心”属于“经常性”发生的原因是孩子对知识点的理解不够深入，这就需要巩固基础知识，加强训练，并通过思维疏导来彻底杜绝“假粗心”。

◆ 苦学无效型的孩子如何高效提分？

“苦学无效”困扰着很多学生，学习效率较低。只要通过学科诊断，得症又考不好，使学生对学习产生厌烦感。学生“苦学无效”的个人归纳分析，对此精锐学习力研究院老师表示，扎实落实老师制订的个性化辅导，“苦学无效型”的学生是没找对症，这类孩子的成绩提高更慢。学业诊断来自正确的学习方法，学习缺乏技巧，做题重叠，找对方法进步快。

◆ 大量做题不可取，梳理知识才是重中之重

精锐教育学习力研究院老师提醒同学们可以用提纲、图表形式将每一个知识点，考前一到两周的时间里，全部作为一个归纳、列出来，使之要熟读“熟”了的节再读“熟”，以便记忆起来，从而达到融会贯通的目的。就是加深对知识重新组合、浓缩、简化。可以依靠这些提纲、图表进行简单的自己运用的知识结构。

记忆，复习各科的主要知识点。

◆ 做过的试卷是最大的财富

做过的试卷是学生最大的财富。消化考试试卷时，要注意与知识结构对试卷的错题进行归结回顾，这样有密切联系，这回到日常学习的知识结构，帮助孩子；乱用最近2周光顾胜利心态稳定、从容应考。在提纲和表上，同时，在表上写写自己的体会。大考，突破得分空间。

复习效率相反的是耗时间，单纯于大量的复习中达到心理平衡。可选择时间会使身心疲惫，得不偿失。以根据自己的实际情况制定一个比较在这时，同学们要处理好抓紧时间而详细的复习计划，从而科学地安排时间提高复习效率之间的关系，处理得好可以使同学们对自己有信心，也有利

@愿忧国者共鸣：止步还是深挖？拭目以待！！！
@联大孟sir：太黑了就容易出事。29套房子干嘛用的？
@旭灿律师：房妹呀，真是坑爹！
@百合0808：太震惊了，想必获利不只是他一家吧？

在女儿被爆出拥有11套经适房近10天后，郑州市二七区原房管局长翟振峰被刑拘。翟振峰一家四口最终被发现拥有29套房产。经记者调查，翟家的资产远不止于此。翟妻李淑萍与子女拥有“河南一通房地产开发有限公司”（下称一通公司），翟的妹夫是河南兰亭房地产开发公司（下称兰亭公司）股东。翟振峰任二七区房管局长期间，其亲属的公司前后拿到三个经适房开发项目。

A “移花接木”拿项目

2002年1月，翟振峰调任二七区房管局局长，2003年，郑州市房管局给二七区房管局下达了6万平方米的建设任务项目。项目最终落入了翟亲属的手中。

从知情人介绍和各种文件、工商资料综合，可以发现，翟振峰采用了“三步走”的战略。

第一步，成立公司。翟振峰到房管局上任之初，2002年7月，他的妹夫冯松伟和两名新密老乡共同出资800万元，成立了兰亭公司。冯控制50%。

第二步，将公司变为房管局下属企业。2004年3月，兰亭公司股权变更，二七区房管局下属的郑州市德化街商业步行街经营管理有限公司，出资80万元入股兰亭公司，占股份10%，此时冯松伟控股70%。此后，兰亭公司对外宣称为房管局下属公司。

第三步，将经适房项目划归“房管局下属公司”。翟振峰采用了“先上车后补票”的方式。根据2003年10月郑州市房地产管理局192号文件显示，“申请将二七区房管局2003年度6万平米经济适用住房计划，变更到其成立的河南兰亭房地产开发有限公司名下。”事实上，这个时候的兰亭公司还是完全的私企，直到2004年变更股权。

项目就此落到兰亭公司手中。这个经适房小区被命名为“兰亭雅苑”。

B 建商品房谋利

2004年，翟振峰又将另一经适房项目争取到了兰亭公司名下，后建设为“兰亭名苑”。

到了2009年，翟妻李淑萍担任法定代表人的一通公司，又拿到了南溪苑经适房项目，仅一期建筑面积就达10万平方米。目前该项目还在建设中。

郑州有关政府部门为弥补开发商利益缺口，曾出台措施，允许开发商开发一定比例商品房作为补偿，便是“补差房”。按原先的规定，商品房面积不能超过开发面积的30%。兰亭公司一核心员工称，2004年兰亭名苑项目获批时，“补差房”政策还存在，30%的商品房足以保证利润。

土地划拨后必须建设相应经适房面积，到哪里建设30%的商品房？前述开发商称，可以通过修改容积率，提高楼层等方式，给商品房腾建设土地，从而获利。

相关资料显示，兰亭名苑项目总建筑面积10.1万平方米，商品房建筑面积33525平方米。

一名爆料人提供的兰亭公司蔡姓总经理的一段视频里，蔡称翟振峰从兰亭名苑项目获利2000多万和几十套房。房子已卖掉一部分，目前翟子女名下还有十余套。

多名兰亭公司了解情况的员工称，兰亭名苑项目，翟振峰获利应在4000万左右，此外还有数十套房。

C 涉嫌倒卖经适房

去年10月30日，因拖欠工程款纠纷，南溪苑经适房小区项目经理赵某向媒体举报，翟振峰之妻名下的一通公司，借开发该小区之际，倒卖308套经适房。

赵某告诉记者，项目开工后不久，他惊讶地发现陆续有人来看房，于是进行了调查，“项目刚开始施工，一通公司就开始倒卖这些经适房，每套20万元，一共倒卖出308套，经计算非法收入应超过6000万元。”

赵某说，308套的数字来自一通公司内部资料。这些房子多通过翟振峰的朋友做中介卖出，中介费一般五万元。

赵某列举了主要购买对象，包括中都饭店、郑州旅游职业技术学院、郑州市儿童福利院等单位职工，以及翟振峰在新密的战友、朋友等人。

除了这300余套经适房，赵某还举报翟振峰通过其弟等人倒卖另一处经适房小区的房子400余套，赚取中介费。

赵某称，翟振峰后来被纪委调查，便是因倒卖经适房。对此记者未能从纪检部门得到证实。

兰亭公司多名员工称，购买兰亭名苑经适房的很多人也都没有购房资格。

日前又有知情人士爆料，2007年，翟振峰曾挪用数千万公款投资某高速公路的公路桥建设，工程结束后可获利数千万元。据《新京报》

◆ 适当放慢复习节奏

在考前几天的时日内，应该适当放慢复习节奏，尽量减少过度思考，使大脑兴奋程度下降，以便大脑得到充分休息，保证在考试时精力充沛。

◆ 保证充足的睡眠

睡眠有助于体力和精力的恢复，有助于保持人的身心健康，对学习也有促进作用。心理学研究表明，学习之后的睡眠对记忆会产生良好的影响，有助于大脑对所学知识的进一步加工，从而可以加深记忆，提高复习效率。所以在考前几天里，一定要保证有充分的睡眠时间。

活动链接：

“期末”直通车邀你来参加

期末只剩最后2周？本周“期末”直通车邀你启程，解决成绩忽高忽低，考试丢分丢分，成绩一直上不去等问题。帮助孩子：乱用最近2周光顾胜利心态稳定、从容应考。在提纲和表上，同时，在表上写写自己的体会。大考，突破得分空间。

报名热线：60378229。本节课打听课还可获得精美文具袋等价值100元学习用品一套。

报名热线：025-83378229